
UPORABA GZ-1 V PRAKSI ZA
INVESTITORJE, PROJEKTANTE,
NADZORNIKE IN IZVAJALCE

Koristni nasveti za investitorje, obveznosti za projektanta in
nadzornike, pogoji za izvajalce

OPIS

NOV GRADBENI ZAKON GZ-1 V PRAKSI ZA INVESTITORJE, PROJEKTANTE, NADZORNIKE IN
IZVAJALCE

Koristni nasveti za investitorje, obveznosti za projektanta in nadzornike, pogoji za izvajalce.

Pooblaščeni in nadzorni inženirji za udeležbo na seminarju pridobijo 3 kreditne točke iz izbirnih vsebin skladno
s Splošnim aktom o stalnem poklicnem usposabljanju pooblaščenih inženirjev.

Pooblaščeni arhitekti - člani Zbornice za arhitekturo in prostor Slovenije pridobijo z udeležbo na seminarju 3
kreditne točke - sklop A (Zakonodaja in standardi).

Novi Gradbeni zakon GZ-1 je tukaj in se že uporablja od 1. junija 2022. Hkrati je v času od njegove uporabe bilo sprejetih
nekaj podzakonskih predpisov, večina je pa v fazi sprejemanja.

Novosti so:

sprejeta Uredba o razvrščanju objektov (Uradni list RS, št. 96/2022 z dne 15.7.2022),
sprejeti Pravilnik o lokacijski informaciji (Uradni list RS, št. 92/2022 z dne 8.7.2022),
sprejeti Pravilnik o povprečnih stroških obstoječe komunalne opreme na enoto mere in izračunu komunalnega
prispevka na podlagi nadomestnih podlag (Uradni list RS, št. 89/2022 z dne 1.7.2022),
sprejeti Pravilnik o začasnih objektih (Uradni list RS št. 79/2022 z dne 3.6.2022).

GZ-1 prinaša novosti za investitorja, projektanta, nadzornika in izvajalca gradenj. Predvsem:

omogoča hitrejšo gradnjo in enostavnejšo legalizacijo objektov,
prinaša manj zahtev za pridobitev uporabnega dovoljenja in
uvaja jasne obveznosti posameznih udeležencev gradnje.

Ta kratek čas uporabe zakona je že nakazal rešitve glede tega, kako naj vsak udeleženec gradnje v praksi izpolni
obveznosti, ki mu jih GZ-1 nalaga.

KORISTI, KI JIH PRIDOBITE Z UDELEŽBO NA SEMINARJU:

Nasvete, kako naj kot izvajalci ali nadzorniki ravnate, ko ste vezani na obveznosti drugega sodelujočega;
Pojasnila, kako projektant odgovarja za spremembe pri gradnji;
Rešitve na določene dileme glede pridobitve gradbenega in uporabnega dovoljenja za posebne situacije, glede
imenovanja odgovornih oseb, glede dopustnih odstopanj tekom gradnje itd;
Odgovore na vprašanja



 

KAJ MENIJO DRUGI O NAŠIH IZOBRAŽEVANJIH?

»Na Vašem seminarju sem pridobil vse tiste prave informacije, katere kot gradbinec potrebujem, kar običajno
pogrešam.«

Marko Veršić, CGP d.d.

»Zelo zanimivo in predvsem koristno predavanje, dobiš informacije iz prve roke.«

Stojan Matko, udeleženec

»Pri seminarjih in izobraževanjih, ki jih organizira Forum Akademija, mi je všeč, da lahko kadarkoli naslovimo
vprašanje po e-pošti in dobimo hitro strokovni odgovor.« (Mojca Selan, Siliko d.o.o.)

VSEBINA IZOBRAŽEVANJA:

1. Sklop – investitor kot naročnik

Zakonske obveznosti, med njimi tudi:
ureditev gradbišča
odpadki od izkopa in objekta, od opravljanja dejavnosti

Zakonske obveznosti, ki jih investitor lahko prenese na pogodbenike in česa ne more
Novost-manjša rekonstrukcija, začasna skladišča brez gradbenega dovoljenja, gradnja brez gradbenega dovoljenja,
vzdrževalna dela, vzdrževalna dela v javno korist in posegi v prostor brez gradbenega dovoljenja
Dela, za katera je potrebno gradbeno dovoljenje :

Rekonstrukcija, novogradnja, sprememba namembnosti, nadomestna gradnja z gradbenim dovoljenjem
Novosti glede gradbenega dovoljenja, hitrejše pridobivanje, veljavnost
Novosti glede prijave začetka gradnje
Pogoji za začetek gradnje
Spremembe med gradnjo

Dopustne, nedopustne, ravnanje investitorja

2. Sklop - projektant:

Pogoji za projektanta, vodjo projekta
Obveznosti projektanta, vodje projektiranja
Predpisana projektna dokumentacija, druga dokumentacija

Dokončanje projektne dokumentacije
Izhodišča pri pripravi osnutka o dokumentaciji

Dokumentacija za legalizacijo
Razlika med zakonskimi in pogodbenimi obveznostmi
Projektantski nadzor, sodelovanje pri gradnji

3. Sklop - nadzornik



Pogoji za nadzornika, vodjo nadzora
Obveznosti nadzornika in vodje nadzora

Novosti pri nadzoru
Kako preveriti izvajalca; ali je potrebno preveriti tudi podizvajalce

Razlika med zakonskimi in pogodbenimi obveznostmi

4. Sklop - izvajalec

Pogoji za izvajalca, vodjo del, vodjo gradnje – prehodni rok 1. 6. 2022 in 31. 12. 2022
Imenik IZS, OZS, GZS in ZAPS – razlike med vpisi
Razlika med vodjem del, vodjem gradnje, vodenjem celotne gradnje
Obveznosti izvajalca

Kako preveriti prijavo začetka gradnje, gradbeno dovoljenje, projektno dokumentacijo, uporabno dovoljenje
Zakonske obveznosti in razlika med zakonskimi in pogodbenimi obveznostmi

PRIDRUŽITE SE NAM:

Standard LIVE

Udeležba online v živo (+PDF gradivo + z zagotovljenim posnetkom) 288,00 € +DDV

IN-HOUSE izobraževanje

Izobraževanje lahko izvedemo samo za vaše zaposlene na sedežu vašega podjetja.

>> Pošljite povpraševanje

AVTORJI

Aleksandra Velkovrh, dipl. gr. ing. spec. javn. uprav.

Aleksandra Velkovrh, dipl. gr. ing. spec. javn. uprav., je predavateljica z bogatimi praktičnimi izkušnjami in ogromnim
strokovnim znanjem. Kot gradbena inženirka je vodila gradbišča, delala na občini kot svetovalka župana za okolje in prostor,
bila gradbena inšpektorica, medobčinska inšpektorica, vodila je kabinet na Generalnem sekretariatu Vlade RS, izvajala
investicije na Ministrstvu za pravosodje in zaporih, gradbena inšpektorica, vodila Inšpektorat RS za okolje in prostor ter
Inšpektorat RS za promet, energetiko in prostor, predavateljica, avtorica številnih prispevkov in v zadnjih letih tudi
so/avtorica petih knjig in priročnikov s področja nove gradbene zakonodaje.

https://forum-media.si/in-house-izobrazevanja-povprasevanje
https://forum-media.si/avtorji/aleksandra-velkovrh


SPLOŠNI POGOJI

Po potrditvi izvedbe boste prejeli predračun, ki ga je treba poravnati najmanj tri dni pred izvedbo online seminarja. Za
proračunske porabnike veljajo plačilni pogoji v skladu z zakonodajo o javnih plačilih. Pisna odpoved udeležbe je mogoča
najkasneje tri delovne dni pred izvedbo online seminarja. Udeleženci, ki po tem roku prekličejo udeležbo ali se online
seminarja ne udeležijo, niso upravičeni do povrnitve kotizacije oz. so dolžni poravnati celotno kotizacijo. Lahko pa se online
seminarja udeleži drugi udeleženec. Pridržujemo si pravico do odpovedi online seminarja – v tem primeru kotizacijo
povrnemo v celoti. S prijavo sprejemate ta določila in splošne pogoje.


